

魔术的耳语



[魔术的耳语_下载链接1](#)

著者:[日] 宫部美雪

出版者:南海出版公司

出版时间:2011-1

装帧:平装

isbn:9787544249997

夜晚，一双瘦削苍白的手从报纸上剪下几则看似毫不相干的社会新闻：

9月1日，加藤文惠在结婚前夕，从公寓六楼跳下身亡；

10月9日，三田敦子从地铁站台一跃而下，身首异处；

11月14日深夜，菅野洋子如遇鬼魅，径直朝疾驰而来的出租车撞去……

一个个妙龄女子循着一条隐隐的夺命线索无端自杀，一股巨大的暗黑力量正朝下一个目标逼去……

当死神步步紧逼，你能否听懂夺命的呢喃？

作者介绍：

宫部美雪，日本“国民作家”，连续11年被读者票选为“日本最受欢迎女作家”第1名，创日本史上最高纪录。作品以温暖的关怀为底蕴，富含对社会的批判与反省。1987年以《邻人的犯罪》出道，当年即获第26届《ALL读物》推理小说新人奖。此后，作品每一出版均登上日本各大畅销书榜，并几乎囊括日本文学界所有大奖：《魔术的耳语》荣获第2届日本推理悬疑小说大奖，《龙眠》荣获第45届日本推理作家协会奖，《火车》荣获第6届山本周五郎奖，《理由》荣获第120届直木奖，《勇者物语》同名电影荣获日本“奥斯卡”动画大奖，《模仿犯》荣获第52届艺术选奖、文部科学大臣奖等六项大奖……

本书系作者的长篇小说处女作，出版后迅速登上日本纪伊国屋、三省堂等各大书店畅销榜第1名，并以绝对优势夺得第二届日本推理悬疑小说大奖，媒体赞誉：“作者高强的讲故事能力充斥字里行间，同时又包含深刻的反思，背叛、原谅、报复……各种情感掺杂其中，远远超越了推理小说给人的冰冷之感，无不引人深思……”

目录: 序

第一章 开端

第二章 疑惑

第三章 不安的缪斯

第四章 打开了的锁

第五章 看不见的光

第六章 魔法师

最后一章 最后一人

· · · · · (收起)

[魔术的耳语_下载链接1](#)

标签

宫部美雪

推理

日本

小说

日本文学

日系推理

推理小说

日本推理

评论

费的劲挺大的，但是关键点都是胡扯啊

保持宫部美雪惯有的水准，情节缜密，内容合理，最重要的是对社会现实的披露。当你把情感欺诈当成一种获取财富的手段，并抱持满不在乎的心态时，你总有要为你的人生买单的一天。

好喜欢，想哭

宫部美雪老师的能力只有这样吗？

这部不喜欢

莫名觉得这书特合适真人化

从1990年就有影视版来看，作品本身起码是1980年代写的了。除去催眠术本身的可行性，小说读起来就是为了影像化的剧本，对商业社会潜在的犯罪因素依然是信手拈来，对人情的刻画依然是冷静客观。

这部太扯淡了。

纵使软弱 但还是充满着温暖。我看的第一本宫部美雪的书
人物信息量好大~但是好精彩。

读阿姑的作品常有种自虐般的快感。想要成为合格的人，我还差得远呢。

社会派+催眠梗。。。一个神奇的组合。。。#才没有剧透

#后催眠和京极夏彦很像、八十年代能写这个很不容易。但后半本太治愈了。

后催眠是种很神奇的事情呢。第一本宫部美雪。又前借了英雄书。被我弃了。囧

一股子浓得化不开的寂寞以及带给人正面能量的善良和温情。人心之中多少会有些阴暗面，可是有些人终究能克服这种阴暗，因为天性之中的善和光明，他们对于身边人的影响也都是积极正面的，日下守就是这样一个明亮的少年。这个故事本身细节并不十分耐得推敲，但是终究能给人以正面的能量。

这样的故事 真的爱不起来

不完全长篇大幅的社会派，但案子的trick最后感觉很勉强——这种近乎操纵心理的暗示

论万用解释，让看过CM的人情何以堪……

催眠的设定实在让人难以忍受，宫部的写作技巧弥补了内容上的不足，但形式不能压倒内容，所以。。。其中涉及专业知识的东西也很不幸地露怯了，相比之下东野圭吾的医学知识明显坚实得多。总体来说，有很多硬伤，但是依然值得一读。

我还是无法接受催眠暗示杀人

不错。

宫部美雪还真喜欢用少年作主角呀~

[魔术的耳语](#) [下载链接1](#)

书评

宫部的书，如果说的是消极的力量，那就是在合上书本后，让人始终迈不开步伐，不愿意从她那温暖的故事中走出，这算是惰人斗志，使人软弱么？也许不算，也许不管算不算。无论是残酷的案件，悲惨的结局，震惊的真相或者雷人的诡计，都无损这层温暖。忧郁的少年，失足的女青年，孩...

最后的悬念笼罩在淡蓝色的迷雾里。

把谜团留在最终章，然后一口气干净利落地解决所有的疑惑似乎是所有推理小说家们努力的方向。

我很佩服宫部，因为她将最精彩的悬念隐藏到了最后。可是这个悬念和解谜没有关系。凶手已经不会再杀人了，案件到此结束。然而就在读者没有预料的...

宫部的书不花哨，但总是给我以力透纸背，意在言外的感觉。写社会版式的推理，常常铺成出相当自然的日常生活场景，而在这场景之下往往会有意想不到的恶性犯罪事件，渎职贪污，交通肇事等状况交错其间，在貌似毫无关联的版图上刻写不同的故事-----对恶的惩罚，对良心的交代。 ...

《魔术的耳语》中，有一个老板娘在埋怨眼高手低的丈夫时说了一句话，她说：有意却无力。

我想这句话是很多诟病此书的推理迷们的心声，他们会说从结构上讲，这本书比重失调；从技术讲，这本书的推理细节经不起推敲.....如此云云。

我想，作为社会派推理的代表作家，宫部也从来...

本来看完《模仿犯》，很长一段时间不想再看宫部美幸的书，因为怕太沉重看的心太累。没想到在《魔术的耳语》这一部里却有了完全不同的体验。

《模仿犯》里完全的纯粹的让人透不过气的恶意，在这一本里则是各种各样的善意与温暖。不论是守、武吉，甚至杀人的魔术师和死去的三位女...

日下守是个早熟而不多话的少年。父亲在贪污了大笔公款后失踪，母亲独自带着他生活，最后因病去世。最后开出租车的姨父一家收养了他，带他来到东京生活。宫部美幸的小说中经常出现这样的少年——绝对算不上开朗活泼，家庭总是有这样那样的问题，曲折的童年经历，以及早早成熟的...

守的爷爷说：人有两种，一种即使是会做，但不想做时就不做的人。另一种是即使做不到，一旦决定了也要彻底做完的人。不能说哪种好，哪种不好。糟糕的是，依自己的意思行事却找借口发牢骚。守，你父亲的事不能成为你的借口。不能为任何事情找借口。总有一天，你会了解你父亲的软弱...

“三名妙龄女子循着一条隐隐的夺命线索无端自杀，一股巨大的暗黑力量正朝下一个目标逼去.....当死神步步紧逼，你能否听懂夺命的呢喃？”

我的第一部宫部美雪，确实是很大气的作家，即刻飙升无数的爱。

与以往看的推理悬疑不太相同，甚至看完后会几乎忘记这是本推理悬疑小说。 ...

一系列的杀人事件竟然最后归结于催眠！我心理学知识不多，所以情节上自己有些想不通的地方，难道催眠就是如书中所说只要在特定的人耳边不断暗示就行了？就像个闹钟一样，只要那个人接受到了我的暗示，时间一到他就会受我控制？催眠如果这么简单，那我们每个人岂不是都有受到别...

我想因为这部作品是20多年前的作品，在当时来看，应该还是充满创意的吧。不过按照我们当代人的眼光，这部作品不管是题材还是写法都过于陈旧了，毕竟不是每个作者都是柯南道尔，可以写出经久不衰的福尔摩斯。我一直不相信催眠，很多时候人们都是因为无知选择不相信，这一点...

作者的文笔和描写都不错，头也开得好，一直都能把你吸引下去，到了需要解释犯案手法这种关键点，女性作家的弱势就出来了，不能自圆其说呀，你情节巧妙，人物关系交织的复杂，可是推理小说到底是要说犯罪手法的好不好，催眠啦易容啦这些天方夜谭的手法，让人觉得十分不解气好不好。

老头是对的还是那三个女的是对的？社会到底会向着怎样的方向发展。也许只有这个未成年的小男孩才能明白答案，最后他救了害死了他父亲的人后，他就明白了答案。老头最后的收手，似乎看上去他也想通了。在仇恨恩情面前，该如何选择。小孩最后，或者说在老头的帮助先，发现...

书中有很多人：三田村
独自照顾一家容纳十人的小咖啡店。店名是刻耳柏洛斯。是神话中看守地狱之门的狗的名字。三田村说店名的意思，即使说这家店是地狱的入口。客人从这里走出去时，就像从地狱的门口折返，。无论以多沮丧的心情推开这道门，都没有比进入地狱更恶劣的事。他...

偶然间发现我居然还写过《魔术的耳语》和《龙眠》的书评，但是内容却……没什么印象了，真是顿时感到惭愧啊……为什么会这样的呢？明明对《时生》连《了不起的盖茨比》都有印象的……

《龙眠》一开始也是记不起来了，不过是有特异功能的列子吧，还是有印象的，快速浏览了一下，...

看到结局，我很遗憾高木最终还是保住了性命。关于故事的主题，人有没有权利替天行道，对于仇人应该原谅还是惩罚，书里也分得清楚，四人组死得在理，她们罪在极端自私，不断寻找各种理由为自己的行为正当化，或者埋怨这个社会才是恶的根源，这样的人已经没有理由再给她机会，在...

苏格拉底认为，精神和肉体是对立的。想想也颇有道理，人们往往会因为肉体之欲而背叛精神，因珍视精神而委屈肉体。精神和肉体的战争从文明出现之日起就打个不停，恐怕还要一直打下去。遗憾的是，肉体总是站在上峰，精神只有在几个先哲大贤那里取得过胜利。和肉体比起来，精神的...

[魔术的耳语](#) [下载链接1](#)